

头奖空开 固定奖派奖余额 8530 万

## 体彩大乐透奖池升至 53.68 亿

本报讯 记者金海燕报道 4月30日,体彩大乐透进行4月份的最后一期、派奖期间的第9期开奖。第18049期前区开出号码04、07、09、10、13,后区开出号码06、12。本期全国头奖空开。这是自派奖以来,大乐透头奖首次出现空开。

二等奖中出63注,每注奖金为14.74万余元;其中31注采用

追加投注,每注多得奖金8.84万余元。追加后,二等奖单个总奖金为23.59万元。三等奖中出627注,每注奖金为5554元;其中359注采用追加投注,每注多得奖金3332元。追加后,三等奖单个总奖金为8886元。

奖号方面,前区04、07、09、10、13开出了清一色小号,2号段和3号段上号码集体隐身。最小

号码开出04;0号段上还开出了07、09;1号段上开出10,该号与09以连号形式搭档开出;且该号于最近4期之内开出了3次,大热;最大号码开出13。

后区开出06、12一小一大号码组合。其中,06为此前后区的冷号,曾有26期没有露面。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

冷号方面,截至目前,前区的16已有25期没有露面,稍冷。

本期开奖结束后,53.68亿元奖池资金滚存至周三开奖的第18050期,这一水位较上期猛涨了约6000万元,继续处在历史高位。

随着本期头奖空开,1000万元派奖奖金得以滚存,加上第18050期再次注入的1000万元,届时头奖将派送2000万元;固定

奖派奖奖金余8530万元。

据统计,派奖前3周进行的9期开奖中,头奖已累计开出58注,头奖派送出8000万元,固定奖派送2.14亿余元。

体彩大乐透“6亿大派奖”狂欢正在进行中!2元基本投注最高可中1500万元,3元追加投注最高可中2400万元;追加投注时,固定奖奖金将比基本投注翻倍。

●2018年第17周彩市回顾(4月23—29日)

## 体彩单周筹集公益金 8.11 亿

■记者于彤报道

4月23日至29日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售34.58亿元,筹集公益金8.11亿元。当周销量比上周减少4750万元,环比降低1.35%;比去年同期增加6.03亿元,同比增长21.12%。当周共开出14注500万元及以上头奖,其中体彩大乐透13注,7星彩1注。

## 体彩大乐透开出 13 注头奖

当周进入体彩大乐透“6亿大派奖”第三周。当周大乐透销售7.92亿元,筹集公益金2.85亿元。当周销量比上周减少1340万元,环比降低1.66%;比去年同期增加1.27亿元,同比增长19.20%。

当周开出13注500万元以上头奖,其中包括10注1000万元以上大奖。山东购彩者中得1注2044万元,内蒙古、湖南购彩者各收获1注1980万元,北京、辽宁、吉林、河南购彩者分别收获1注1391万元,辽宁、江西购彩者各中得1注1277万元,浙江购彩者收获1注1238万元,山东、湖北、湖南购彩者各中得1注869万元。第18048期开奖后,奖池滚存53.18亿元,比上周增加3420万元。

截至第18048期开奖结束,体彩大乐透在2018年已开出154注500万元以上头奖,其中85注为1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例达55%。

## 竞猜型游戏周销量同比增 23%

当周竞猜型游戏销售24.47亿元,筹集公益金4.48亿元。当周销量比上周减少

3085万元,环比降低1.24%;比去年同期增加4.60亿元,同比增长23.15%。

当周竞彩销售22.46亿元,筹集公益金4.04亿元,其中竞彩足球销售19.44亿元,竞彩篮球销售3.01亿元,名次销售45万元。当周竞彩销量比上周增加895万元,环比增长0.40%;比去年同期增加4.00亿元,同比增长21.69%。

4月进入今年竞彩普及日的第二个月,竞彩销量继续稳中上升,4月2日至29日共计销售88.75亿元,筹集公益金15.97亿元。第14周至第17周的竞彩周销量均在20亿元以上,其中第14周的销量超过23亿元,为年内新高。5月进入竞彩普及日的第三个月,也是日职赛事“主题竞猜月”,更多日本联赛将进入竞彩受注赛程。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场各开奖4期,分别比上周少1期,总销量2.00亿元,筹集公益金4413万元。当周销量比上周减少3981万元,环比降低16.55%;比去年同期(14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场胜平负各开奖4期)增加5960万元,同比增长42.26%。

14场胜平负销售1.05亿元。当周开出5注236万元头奖,出自4月29日开奖的第18060期,竞猜对象为6场英超、6场德甲、2场法甲,其中德甲勒沃库森主场0比1负于斯图加特,爆出当期最大冷门。此外,4月23日开奖的第18057期开出54注57万元头奖,4月26日开奖的第18058期开出18注34万元头奖,4月28日开奖的第18059期

开出53注17万元头奖。

任选9场销售9206万元,单注最高头奖出自4月29日开奖的第18060期,开出1598注9366元头奖;单注最低头奖出自4月28日开奖的第18059期,开出12161注1130元头奖。

4场进球和6场半全场胜平负销售293万元。

截至第18060期开奖结束,14场胜平负在2018年共开出122注100万元以上大奖,其中包括8注500万元。

## 7 星彩开出 1 注 500 万

当周7星彩销售3865万元,筹集公益金1430万元。当周销量比上周减少46万元,环比降低1.19%;比去年同期增加140万元,同比增长3.75%。当周开出1注500万元头奖,花落四川。截至第18048期开奖结束,2018年7星彩累计开出33注头奖,其中包括14注500万元。

当周排列3销售1.07亿元,筹集公益金3669万元。当周销量比上周减少344万元,环比降低3.09%;比去年同期增加528万元,同比增长5.14%。当周共有2期返奖率超过53%,4月28日开奖的第18111期和4月29日开奖的第18112期的返奖率均超过80%。

当周排列5销售7269万元,筹集公益金2689万元。当周销量比上周增加67万元,环比增长0.93%;比去年同期增加876万元,同比增长13.70%。当周排列5共开出647注10万元大奖,其中4月28日开奖的第18111期返奖率高达395%。截至第18112期开奖结束,2018年排列5共开出5852注10万元大奖。

●中奖喜报

“我要露个脸”

## 重庆夫妻领顶呱刮 25 万大奖



侯先生和妻子露脸领奖

近日,重庆购彩者侯先生刮中顶呱刮“天下大足”25万元大奖,和妻子一起来到重庆市体彩中心领奖时,侯先生主动要求“露个脸”。

据侯先生介绍,这是他第二个中得顶呱刮大奖,之前曾刮中“十倍幸运”10万元大奖。侯先生是顶呱刮的忠实玩家,平时路过体彩店都会买上一张。本次中奖当日,他路过大坪的一家体

彩店,先买了一张“天下大足”,中了20元奖金。兑奖后,他又拿出10元买了一张,这张“天下大足”为他带来25万元大奖。

侯先生在办理兑奖手续的时候,和妻子共同作了一个决定——露脸领奖。他说:“都是第二次中大奖啦,我想把我的幸运分享出去,希望更多朋友收获好运。” (渝彩)

●省市专递

提供一站式服务

## 广东体彩网点征召平台上线

4月26日,广东省体彩中心召开新闻发布会,宣布广东省体育彩票网点征召平台正式上线。今后,百姓申请开设体育彩票销售网点将更加便捷、阳光、高效,同时还能享受到更好的后续服务。据悉,5月至8月,通过征召平台申请并成功建点开业的网点,还有机会抽取1000元的开业礼金。

征召平台可为体彩网点申请者提供一站式申请、审批、建站服务,具备以下几个特点:一是接口丰富,可通过广东体彩网、广东体彩官方微信以及“广东

体彩征召”手机APP等多种渠道申请;二是流程简单,通过在线申请、专管员勘察、中心审核、开业准备、中心验收几步操作即可完成网点申请建设;三是过程管控,体彩机构对申请流程规定了每一步操作时限;四是全程辅导,每一位申请开点的业主都会得到体彩专管员的全程跟踪指导、培训服务;五是咨询反馈,申请者可随时拨打专管员电话咨询。

申请者提交申请后,广东省体彩中心将在15日内完成地址勘察和审核工作。 (粤彩)

提供五项优惠

## 青海体彩征召竞彩新渠道网点

即日起至5月31日,青海省体彩中心面向全省公开征召竞彩新渠道销售网点。

申请人年龄应在18周岁以上,具有完全的民事行为能力;网点场所应是经有关部门批准,具备合法资质、良好社会信誉的室内休闲场所(包括体育场馆、

影院、酒店餐饮、KTV、休闲会所、酒吧、网吧、便利连锁、大型商场等公共场所)。

对于本次征召的新渠道网点,青海体彩提供押金减免、物资扶持、专业服务、竞彩游戏开通、网点统一宣传等五项优惠。 (宗合)

附:2018年第17周体彩销量数据表

玩法	当周销量	筹集公益金	环比增长	环比增幅	同比增长	同比增幅
大乐透	7.92亿	2.85亿	-1340万	-1.66%	1.27亿	19.20%
7星彩	3865万	1430万	-46万	-1.19%	140万	3.75%
排列3	1.07亿	3669万	-344万	-3.09%	528万	5.14%
排列5	7269万	2689万	67万	0.93%	876万	13.70%
传统足彩	2.00亿	4413万	-3981万	-16.55%	5960万	42.26%
竞彩	22.46亿	4.04亿	895万	0.40%	4.00亿	21.69%
合计	34.58亿	8.11亿	-4750万	-1.35%	6.03亿	21.12%